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I yactp
HyxHo pemuts 6 3amaHuid.
TekcThl 3a1aHUI HE HAZIO MEPENUCHIBATH HA JIUCT C PELICHUSMH.
Pewenue kaxnoro 3agaHus CiaenyeT 3alMCbIBaTh HA IPEAYCMOTPEHHOE Ul 3TOTO MECTO.
Ecnu pemienue 3ananus He IOMECTUIIOCHh HA IPEyCMOTPEHHOE JJIsl 3TOI'0 MECTO, IPOJOJIKUTE PELIECHUE Ha
JIOTIOJTHUTENTFHOM JIUCTE, KOTOPBINA HOJTYYHUTE Y 3K3aMEHAIIMOHHON KoMucchu. CHOCKY O TIPOIOJKEHUH PEIICHHS
HAMMILINATE B KOHIE HE3aKOHUYEHHOI'0 PELIEHUS.
5. CrnaBas JIUCT C PEIICHUSIMH, BJIOYKUTE B HEr0 CHa0XKEHHBIN Bamum KoJ10M JIMCT ¢ TEKCTaMH 3aJIaHHid, a TAKKE
cHaOXEHHBINM BanmM Ko10M TOMOJHUTENBHBIN JIUCT ¢ PEICHUIMH, eciii OH y Bac umeetcs. [Toxanyiicta, He
BKJIAJIbIBATE YEPHOBUK B JIUCT C PELIEHUSIMHU.
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1. (5 6anuoB) Jlano Beipaxkeane ———— , rje X # 0 w0 X # ——.
1+3x 3
1) Yopoctute 3T0 BEIpaXKCHHE. 3 bayna
3
2) BhlunciuTe 3HAYCHHE BRIpakeHHs npu X = 2 2. OTBeT faiite ¢ TO4HOCTHIO 10 107 9 Gasia

2. (5 6aa08) B xopoOke 9 6enpbix u 7 4€pHBIX mapoB. Haiiaure BEpOSATHOCTH TOTO, UTO U3 YPHBI

1) caydaiiHo W3BJICUYEHHBIN IIap OKAXKETCsI OCIIBIM; 1 6amr
2) OOHOBPEMEHHO CIIyYaiHO W3BJICUEHHBIC [IBA IIapa OKaXyTcs 00a OeIbIMH. 4 6amta

3. (10 6anuoB) lana pyHKIHS ) = —x* +5x* -3x-17.
1) HaiiauTe nHTEpBaiBl BO3pacTaHus U YOBIBAaHHS 3TOH (DyHKINH. 6 G6annoB
2) Haiinure Hanbomnbiiee 3Ha4eHNE (GYHKIIMH HA OTPE3Ke [— 2;4]. 4 Gamnna

4. (10 6anoB) [lana ¢pynkuust y = 0,5cosx Ha otpeske [0;27].

1) Haiinure nynu QyHKIHMM 1 001aCTh N3MEHEHUS (QYHKIHH.
2) IloctpoiiTe rpaduK 3TOH QYHKIHH.
3) IIpu nmomomy mosy4eHHOTo TpaduKa HaauTe
a) 00J1aCTH MOJIOKUTEIBHOCTH U OTPULATEIBHOCTH (PYHKIIUH;

b) 3HaueHHS apryMeHTa X, MPH KOTOPHIX ) < —Z.

5. (10 6annoB) bokoBas cTeHa 31aHus UMeeT (HOPMY MPSIMOYTOIBHOM Tpaneuuy.
JlnnHa CTEeHBI paBHA ¢, a BRICOTHI COOTBETCTBEHHO ¢ U b (a > b), cM. pucyHok. B
TOYKE IepecevyeHusl quaroHaueil 00KOBOW CTEHBI IPUKPEIUIEH POKEKTOP.

1) HaiiguTe, Ha KaKOM paccTOSHUU OT pedpa CTEHBI AJTMHOW b HaXOIUTCS
TIPOKEKTOP. a b
2) Beraucnure 310 paccTossHUEe IpH a =9 M, b=6Muc=15M.

6. (10 6ass10B) B xomoaHo# koMHaTe, riae Temmeparypa Oobiia 0 °C, BKIIOYHIN paauaTtop, ¥ TEMIIEparypa
BO3/yXa B KOMHATe Ha4yaja MoBbILAaThCs. HaunHas co BTOporo 4aca OTHOLICHHUE MEXAY IPUPOCTAMU
TEMIIEPATYPHI 33 KAKABIM MOCIECIYIOUIMN 4ac U HETIOCPEICTBEHHO €My IPEALIECTBYIONINNA Yac ObIJI0 paBHO
IOCTOSIHHOM BeJIMUYUHE ¢. 3a IIepBbIe JBa yaca TeMIlepaTypa NoJHAIack 10 6 rpagycos. 3a TpeTuil uac
TeMIepaTypa NOAHsIIach Ha 2 rpagyca.

1) Beruucnure 3Ha4eHHE TOCTOSHHOM g.

2) Hackonbko mporpeercst BO3AyX B KOMHATE MTPH HEOTPAHWYCHHOM YBEIHUCHUH KOJIHUYECTBA
qacoB?
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Il yacTn

HyxHo pemuts 3aganus 7 u 8 u emé 9-oe wm 10-oe 3amanwue.
O1eHUBAIOTCS PEIICHUs TOJIBKO TPEX 3amaHui (AByX 15-0ampHBIX 1 ogHOTO 20-6a7IIBHOTO).
[opsinkoBBIi HOMEp MPEJCTABIIEMOTO /ISl OLIEHUBAHUS 3a0aHUs NO GblOOPY HAIIUILIUTE, MOXKayicTa,
Ha JIMCT C PEeIICHUsIMH

nepeJi peleHneM COOTBETCTBYIOIIETO 33 aHusl,

B IIPEIyCMOTPEHHYO JJIsl TOTO KIJIETKY PSIJIOM C HOMEPOM BapHUaHTa.

B nmcT ¢ pemieHusMHU BIIOXKUTE JIMCT C TEKCTAMHM 33J[aHni, CHAOKCHHBIH BarmM KoIoMm, a Takke
JIOTIOJTHUTENbHBIN JIKCT, €ClId OH y Bac umeercs.

7. (15 6annos) OcHoBaHust paBHOOeApeHHOM Tpaneunn ABCD napamnensnsl ocu Ox, a ock Oy
SIBIISICTCSI OChIO cuMMeTpuu Tpanenuu. [lana sepumna A(—5,5;1,5) u Bextop

AD = (2,4; 3,2) . BBIIOJIHATE YEPTEK. 4 banna
Hatinure
1) momangs Tpaneuuy; 4 Ganna
2) yroj npu OCHOBaHUH TpaIeLuH; 3 Gamna
3) ypaBHeHHe IpsAMOM, Ha KOTOPOH paciosioskeHa 00KkoBast cTopoHa AD; 2 bGamna
4) TOYKY HepecedeHus! NPsIMbIX, SBIIAIOINXCS IPOJIODKEHHSIMUA OOKOBBIX CTOPOH. 2 Gamna
8. (15 6a/oB) [lana nuaust y = —xInx + 2x.
1) Haiiure Ha 3TOM NMHUHK Takyio TOUKy P(X;)), cyMMa KOOpIHHAT KOTOPO# Oymer 8 banoB
HanOOJbIIEH.
2) Haiigure ymciio b, mpu KOTOPOM TipsiMasi ) = SX + b siBisieTCst KacaTeNnbHOM K JAHHOM 7 6annoB

JMHUH. Beraucnure KOOpAMWHATBI COOTBGTCTBYIOHIeﬁ TOYKH KaCaHHUs.

9. (20 6a1108) O Ky6HuecKoil GyHKIHH y = ax’ +bx’ + cx + 7 M3BECTHO, 4TO CPEM KACATENBHBIX K &

rpaduKy CyLIecTBYET OJIHA CIUHCTBEHHAs KacaTeslbHasl, yriIoBoH KO3 UIMEHT KOTOPOil paBeH —25, mpuuém

abcuycca TOYKH KaCaHUusd X = g . Kpome atoro m3BecTHO, uTO JaHHas KyOndeckas GyHKIHS UMEeT

sKcTpeMyM B Touke X = 2. Onpenenure kodhduuuents: a, b u c.

10. (20 6anoB) Ha ocHOBaHMM KOHYCa PaclooKeHbl TPH OJAMHAKOBBIX IIapa, KaXIblil U3 KOTOPHIX KacaeTcs
JIBYX APYTUX IapoB. Ha 3TuX mapax IeXHAT Takou ke M0 BeTUYUHE YeTBEPTHIN map, cM. pucyHOK. Kaxaprit
map kKacaercs 00KOBO# MOBepXHOCTH KoHyca. HalmuTe paccTosHUE OT caMOil BRICOKOH TOYKH BEPXHETO
(ueTBEpTOrO) IIapa 10 OCHOBAHUS KOHYCa U BEJIMUMHY yTJjla IPH BEpIINHE OCEBOT0 CEYCHHS KOHYCa, €CITU

paanycC KaXaoro mapa paBeH 7.




